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X - NepemMeHHad
L (U+V)=U+V' 2. (kW)=k-U
3. (V-U=v-u  4.x=0

5. (x” ), =n-x" 6. (kx+b)=k+b |

a |2
k. b - nencTBUTENBHLIE H@M Oll/

67. (ex )’ = x.e*8. (ij = In|x]

Y6y




o [lee matepuanbHbIie TOYKU ABUXYTCS
NPAMOSIUHEUHO MO 3AKOHAM

S (1) =2,5t> -6t +1,
S, (t)=0,5t> +2t-3.

B kako MOMeHT BpemeHU
CKOPOCTU UX PABHBLI?




PellieHne S
V.(t)=(2,5t> —6t+1) =5t -6
V,(t)=(0,5t" +2t—3) =t +2

S5t—6=¢t+2
)






Onpenenutb cuny,
AeucTeyrolyro Ha Teno maccou 200 r,
ecnv ypaBHeHue ABUXeHUS umeeT BUA:

S=O,25t4+%t3—7t+2

B MOMEHT BpemeHu t=2 c.
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Pelledme s
V=8S'=t+t"-7
a e V': 3t2 ‘|‘ 2t

F=0’2'16=3,2 H



1775-1836







F=A ) curia

P=F|5)-0aeneHue
C=Q[7)mernoeMKoc

I=q{t)-cuna moka

P=A1t)- MOWHOC



<SSAZAAYEA 3 @‘
ot

MarHUTHbLIM NOTOK B pamke,
PABHOMEPHO BpaLLaroLLIeUCs

B MArHUTHOM MNoJSie, U3MeHsaeTCcs
NO 3aKOHY $=0,04c05" t
Hantu 3HavyeHune S,EI,C4
MHOYKLNN,

BO3HMKaOLLEN B pamMKe ﬁ »
B MOMEHT BpeMeHUn t=2 c**

( ———



®=0,04cos %t
t=2 c

E-?

AnropuTtm:

| PeweHue:ﬂ .
’=0,04-(-—sin—t)=
4 4

=-0,0314- sin” t
4
®’(2)= -0,0314- sin(’-2)=
4

=-0,0314
Omeem: E=-0,0314B.

1.3anucatb hopmyny anga HaxoxaeHna S0C nHaoykumn

2.Hantun npon3BOoAHYHO OT MarHMTHOIO NMOTOKa Mo BpEMEHU

3.lNoactaBuTb 3Ha4YeHUE BpeEMEHU B HaVI,EI,eHHyIO npon3BOoaAHYH, BbIMUCITINTb

ee 3Ha4yYeHue
4.3anuncartb OTBET.




B KaTyLlKe, eCnu 3apsana
nameHsietcs no 3akoHy q=0,0001sin ...t B
MOMEHT t=6 c.

PeweHue:

HaHo: ()| --'=0,0001-....-cos
g=0,0001sin...t t=

t=6 c %) (6)=€e80Q1-cos -
o=

I= 18,0001 . A=...

?

Omeem: 1= ...




Hantn CUIY TOKa B kaTtywke,

eCJin 3apaa NSMEHAETCAH NO 3aKOHY

q=0,0001sin %t

B MOMEHT BpeM.eHM =6 c.




anTU CUJTy TOKa B KaTyLLUKe, ecrniu 3apsag

n3MeHsIeTcA no 3akoHy g=0,0001sin “t B
MOMEHT BpeMeHu t=6 c. 3

[laHo:

g=0,0001sin=t| 1=4’(t)
t=6 c 3




PeweHue:

7T

.0’=0,0001 % -COS 3 t=9s.Q°°1-cos%t

I=0,0001 A.
Omeem: 180001 A




36 6annos u bonee - «5»
29-35 6annos - «4»

20-28 6annoe - «3» £




[TpMroToBMTb NMCbMEHHbIE COODLLEHMS MO
Teme «llpnmeHeHne npon3BoaHONY.
1 rpynna: B buonormu

2 rpynna: B XMumMuu

3 rpynna: B reorpadumn

4 rpynna: B 3KOHOMUKE

S rpynna: B CTPOUTENLCTBE




YPOBEHb
3HaHWN

20

40

60

80



‘Becsa rmybuHa mbicnu,
KOTOpasi 3anoXxeHa B

doopMynnpoBKy

MaTeMaTU4YeCKunx

NMOHATUMN,

BnocneacTBuUmn
pacKpbiBaeTCH

TeM YMEeHUuewm,

KOTOPbIM 3TU MOHATUA ep




